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Figyelmeztetés Fianciaországnak 

A német elnökválasztás a szélsősé- 
ges pártok megerősödése miatt 
nem hozta meg Hindenburgnak a 
szavazatok abszolut többségét 

Hindenburg az elnökvá- 
lasztáson nem kapott abszolut 
többséget és igy megválasztása 

csak ujabb szavazás utján törté- 
nik majd meg. Mert megválasztá- 

sát bizonyosra veszik politikai el- 
lenfelei is. A választás eredménye, 
mely az egyes jelöltekre leadott 
szavazatokban jut kifejezésre, 
olyan mementokat hozott magá- 
val, melyeket nem szabad figyel- 
men kivül hagyni. Ma még egy 
nagy kompakt többség álil azon 

melyet Hinden- 

szabad elfelejteni, hogy bizonyára 
töbszázezer olyan szavazatot is 
Kapott, mely függetlenül a politi- 
kától az egykori nagy hadvezér 

iránti tiszteletnek volt a kifeje- 
zője. Ezek tehát, ha nem Hinden- 
burg történelmi alakjáról van 

szó, más pártok között oszlottak 
volna meg. A tanulságokat a vá- 
lasztás eredményéről elsősorban 
nem is annyira Németországban 
kell levonni, - mert hiszen a bi- 

rodalom belpolitikája a világhá-: 
boru befejezése óta nem egyéb, 
mint kizárólagos függvénye a kül- 

politika, Németországtól függet- 
len viszonyainak, hanem a 
nagyhatalmaknál és elsősorban 
Franciaországban. Mert elképzel- 

hetetlen, hogy akár a szélsőjobb, 
akár a szélsőbaloldal annyira meg- 

erősödőtt volna, ha a békediktá- 
tummal nemzeti önérzetében olyan 
mélységesen meg nem alázták 
volna és a hadisarccal gazdasági- 
lag ki nem tették volna hihetet- 
len megpróbáltatásoknak. A nem- 
zeti sérelmeket Hitlerék, a gazda- 

sági kiuzsorázást a kommunisták 
használták ki - eredménnyel. 
Ezt az eredményt a jövőben bi- 
zonyára ki is használják politikai- 
lag ugy, hogy mindkét irányzat 

föőleg a nemzeti szocialisták - 
megerősödésével lehet számolni. 
Ezt a pártot a francia nyomás 
hozta létre, mely a józanságon 
tulmenően élte ki a németek ká- 
rára a háborus győzelmet. A vá- 

lasztás eredményének mementoja 
tehát elsősorban a iranciáknak 
szól. Egész külpolitikájukat más 

alapokra kell helyezni. A békét 
és békepolitikát nem szolgálja 

bos szavak hangzanak a dunai 
államok gazdasági együttmüködé- 
sének megteremtésére, közben pe- 
dig fegyverkezésük óriási arányo- 
kat ölt. Ilyen körülmények között 

nem hisznek a népek a gall béke- 
szeretetben és olyan látszata van 
az egész konföderációs akciónak 
és, mintha nem is az utódállamok 

gazdasági talpraállitásáról lenne 
szó, hanem csupán arról, hogy 
Ausztria csatlakozásának lehetősé- 
gét Németországhoz megsemmi- 
sitsék. Ezt és sok mást nagyon 
jól érzik Németországban is és 

A szavazás egész Németország- 
ban reggel nyolc órakor kezdődött 
és este hat órakor ért véget. Az 
egyes szavazási helyiségek előtt a 
szavazók hosszu menetekben állot- 
tak föl és tizenkinl vonultak be. 
Aránylag nyugodtan folyt le a 

szavazás, csak 

a Rajna mellett az egyik 
gyárvárosban történt össze- 
ütközés a kommunisták és a 

nemzeti szocialisták közöti. 
Az összeütközésnek három 

halottja van. 
Egész napon keresztül feszülten 

leste az egész világ az óránkint ér- 
kező választási eredményeket. Már 
délelőtt látni lehetett, hogy az öt 
jelöt közül Hindenburg vezet. 
A végleges eredmény azonban csak 

kétfőn reggelre vált ismeretessé. 

Összesen leadtak az egész 
birodalomban 37,660.000 

szavazatot. Ezek a követke- 
zőképpen oszlanak meg: 

Hindenburg 18,662.000, Hit- 

ler Adolf 11,539.000, Tháll- 
mann 4,982.000, Düsterberg 
2,558.000 és Winter 115.000. 

A választás után az egyik ameri 
kai lap munkatársa kérdést intézett 

Hitlerhez az iránt, hogy mi a 
szándéka ? Hitler azt válaszolta, hogy 

jelöltségét a második szava- 
zásnál is fentarfja és a vá- 
lasztási kampányt, amely 
most kezdődik, maga fogja 

irányitani. 

csak az, ha Franciaországból csá- Ezzel szemben mértékadó nemzet 

ezért lehetett a mostani elnökvá- 
lasztás eredménye olyan, ami a 
iranciáknaak sem lehet nagyon 

kedves. Ezuttal még Hindenburg 
lesz az elnök, azonban jó lesz a 
nagyhatalmaknak tigyelembe venni 
azt a másik iizenkilenc millió 
szavazatot, mely a leghevesebb 
ellenzéket jelenti mindazzal szem- 
ben, amiaz utolsó évtizedben Né- 
metország ellen történt. Ami nagy- 
ban látható Németországban, 
ugyanaz mutatkozik - csak ará- 
nyaiban kisebb mértékben - a 
többi legyőzött államban is. 

Megindul a választási küzdelem 
Azonkivül sok szavazatot adtak le 
olyanokra, akik nem szerepeltek a 
jelöltek listáján. Hindenburg nem 
érte el az abszolut többséget, mert 
ahhoz 168.000 szavazat hiányzik. 
Ennek következtében második sza 
vazást kell tartani, amelyet április 
10 re tüztek ki. Hogy ennek a má- 
sodik szavazásnak mi lesz az ered- 

ménye, az a kommunisták és az 

acélsisakosok magatartásától függ. 

Hindenburg a választás vasárnap- 
ján nem zökkent ki rendes napi- 
rendjéből. A választási eredményeket 
rádión hallgatta. Este tizenegy óra- 
kor azonban ebbe is beleunt és le- 
feküdt. Reggel a rendes időben 
kelt fel és csak miután elkészült a 
mosakodással és öltözéssel, érdeklő- 
dött az eredmény iránt. 

Amikor megtudta a szava- 

zatok arányát, örömét fejez- 
te ki azon, hogy tizennyolc 
és fél millió ember adta le 

rája a szavazatát. Kijelen- 
tette, hogy erre való tekin- 
tettel jelöltségét a második 

választási menetben is fen- 
ttarija. 

Hindenburg maradjon az elnök 
uj választás nélkül 

szociálista körök erről beszélnek 
hogy a második választáson Hitler 
helyett Epp tábornokot jelölik a 

nemzeti szociálisták. 
Hugenberg, a nemzeti szociá- 

lista pártban Hitler helyettes vezére, 
érdekes tervet vetett föl. Azt ajánlja, 
hogy a második szavazási menetet 
ne tartsák meg és ne tegyik ki me- 
gint az egész birodalmat az elnök- 
választási izgalomnak, hanem egyez- 

zenek meg az összes pártok abban, 

hogy 

a birodalmi elnök legyen 
továbbra is Hindenburg, aki- 
nek mosl is megvan a sza- 
vazatok relativ többsége. 

Ezzel szemben azonban május 8-án 
oszlassák föl a porosz országgyűlést 
és a többi tartománygyülést, azon- 
kivül ezzel egyidejüleg a birodalmi 

gyülést is és rendeljenek el uj par- 
lamenti választásokat. Hugenberg 
javaslata sok oldalon rokonszenvel 
találkozik és nem lehetetlen, hogy 
arról komolyan fognak tárgyalni. 
A németorszsgi lapok a választási 

eredményt pártállásuk szerint kom- 

mentélják. A német nemzeti szocia- 

listák ujságjai kivételével a legtöbb 
la 
biztosra veszik, hogy a má- 
sodik szavazáson Hinden- 
burg győztesen kerül ki. 

A francia lapok - mint Párisból 
jelentik - örömmel fogadják a né- 
met elnökválasztás eredményét és 
nagy megelégedéssel vették tudo- 
másul, hogy Hitler nem lett a német 

birodalom elnöke. 

A Petit Parisien szerint Hin- 
denburg győzelme felülmulja 
a legvérmesebb várakozá- 

sokat. 
Bárha sok szavazatot kaptak a nem- 
zeti szocialisták és a kommunisták 
is, a válasz ási eredmény mégis azt 
mutatja, hogy a német nemzet zöme 
ahhoz az irányhoz csatlakozott, 
amelyet Hindenburg képvisel. A Le 
Journal ujjongva hirdeti, hogy 
Hitler Adolf, az osztrák kalandor 

nem lett a német birodalom feje. 
Ezzel a szavazással a német nép 
megmutatta, hogy nem ért egyet 

azokkal a rendbontó eszmékkel. 
amelyeknek Hitler hirdetője. Leon 
Blum a Populairban azt irja, hogy 
Hindenburg győzelmét, akár csak 
1925 ben, a német szociáldemokrata 
elvtársaknak köszönheti, akik kitar- 

tottak mellette, mert tisztelik benne 

azt, hogy az alkotmányt betartja. 

A francia lapok egyáltalán 
nagy jelentőséget tulajdoni- 
tanak Hindenburg győzel- 

mének, amit nagyrészben 
Hindenburg fekintélyének ja- 

vára irnak. 
Megjegyzik azonban, hogy nem 

szabad alábecsülni a nemzeti szocia- 

listák megszervezettségét, amellyel 

számolni kell. 
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tott felolvasást a jelenvoltak nagy 

2. OLDAL 

A nagy pártok félnek a választójogi 
reformtól, mert a választásokon ki- 

derülne, hogy nem is olyan nagyok 
Szombaton terjesztette be Mirto 

a választói reformról szóló javasla- 

tát, amelyet a kamarai többség lel- 

kesedéssel fogadott. Azóta két nap 

telt el és a lelkesedés lelohadt. A 

leghevesebb ellenzéket a javaslat 

ellen Argetoianu képviseli. 

Argetoianu tegnap hosszas kihall- 

gatáson jelent meg az uralkodónál 

és hir szerint az audiencián részle- 

tesen fejtegette a javaslattal szem- 

ben való véleményét. Ez a véle- 

mény beavatottak szerint a követ- 

kező: 

Amennyiben a jelenlegi kor- 

mánynak el kellene hagynia a 
helyét, csakis ujabb személyi- 

ségek kormánya következhe- 

tik. 

Ebben az esetben aligha kerül vá- 
lasztásokra sor. Ha pedig sor ke- 
rül, ugy olyan választói törvényre l 

van szükség, amely a 

többségét biztositja. 
eset vonatkozik a pártkormányra 
is. A pártkormánynak - amennyi- 
ben az jönne uralomra - szintén 
nagy parlamenti többségre van szük- 
sége és azt csak a jelenlegi törvény 
biztosithatja. 

A mai körülmények nem al- 
kalmasak választói reform be- 

vezetésére 
A liberális párt hallgatólag Arge- 

toianu álláspontját vallja, mert kor- 
mányválság esetében nekik nagy 
esélyeik vannak. A liberális párt 
csupán elvben csatlakozott a javas- 
lathoz, amelyen több fontos módo- 
sitást követel. Elsősorban azt, hogy 

országos viszonylatban a man- 

dátumra igényt tartó száza- 
lékot a tervezetben feltünte- 
tett két százalékról négyre 

kormány 
Ugyanez az A liberális párt ezzel az inditvány- 

emeljék. 

nyal kispártok és főképpen Bra- 
tianu György esélyeit akarja csök- 
kenteni, mig Mirto javaslata éppen 

azt célozza, hogy minél több kis- 
párt és csoport kerüljön a parla- 

mentbe. 
A nemzeti parasztpárt is több 

módositást követel. Tény, hogy 

a javaslatnak erős ellenzéke 
van és még az a kérdés sem 

nyert eldöntést, vajjon a ja- 
vaslatot a mostani ülésszak- 

ban letárgyalják-e. 
Kétséges ez annál inkább mert a 
konverzió részletes vitája több hetet 

vesz igénybe, azt április elsejére 
befejezni nem lehet és valószinü, 
hogy a parlament ülésszakát ujólag, 
legalább április tizenötödikéig, meg- 
hosszabbitják. 

Temesvár parlamentje beszámolt 
az eddigi müködésről és reámufafott 
a jövőben megvalósitandó városi 

A városi vállalatok és intézmé- 
nyek müködését ellenőrző polgári 

bizottságokat Grofsoreanu Kornél 
dr. főpolgármester vasárnap délután 

öt órára a városháza nagytermébe 
együttes ülésre hivta össze. A pol- 

gárságnak a város ügyei iránt való 
nagy érdeklődését mutatja az, hogy 

a meghivásnak az összes bizottságok 
tagjai nagy számban tettek eleget 
és zsufolásig töltötték meg az első 

emeleti termet. 

Grofsorean Kornél dr. fő- 

polgármester nyitotta meg az 
együttes gyülést, amely hivat- 

va van arra, hogy a rendes 

nagytanácsi testület helyet je- 
lenleg a város parlamentjét 

képezze. 

Megköszönte a nagy érdeklődést, 
amelyben igazolva látja azt, men 

nyire helyes gondolat volt annak 
idején a különböző polgári bizottsá- 

revételt tett. Kifogásolta, 

feladaftokra 
Grofsorean Kornél dr. főpolgár- 

mester azután kérte az egyes bizot- 
sági tagokat, hogy a jelentéshez te- 

gyék meg észrevételeiket 
Samboteanu ezredes több ész- 

hogy Te- 

mesvárnak nincsen halcsarnoka, ha- 

nem a halakat a piacokon asztalo- 
kon árusitják, a piac után pedig ott 
marad a piszok és a vér. 

Kérte, hogy a város épitsen 
vizvezetékkel ellátort modern 
halcsarnokot. Kifogásolta az- 
tán, hogy a tejközpont veze- 
tését a téglagyári igazgatóra 
bizták, aki nem szakember 
és a két vállalat természete 
annyira különbözik egymás- 
tól, hogy azokat egy ember 

nem vezetheti. 
Kérte, hogy a tejközpont vezetését 
bizzák szakemberre. Szükségesnek 
tartja, hogy a város az élelmiszerek 
árának leszoritása érdekében na- 

gokat megcsinálni. Aztán felkérte bb lmat fejt ki A ke 
ici Sámuel ár. városi főjegy- gyobb mozgalmat fejtsen ki. A ke- 

sagovici ) nyér még mindig drágább, mint 
zőt, hogy olvassa föl jelentését. 

Sagovici Sámuel dr. terjedelmes 
jelentésben számolt be a városi ve- 
zetőségének és ideiglenes bizottsá- 
gának 1931. augusztus elsejétől 1932 

februar 20ig terjedő időre szóló 

müködéséről. A jelentés megemlé- 
kezik mindazokról a határozatokról 
és intézkedésekről, amelyekről an- 
nak idején egyenkint külön megem- 
lékeztünk. Beszél a jelentés az álta- 
lános közigazgatásról, a város költ- 
ségvetéséről és zárszámadásairól, va- 

lamint a munkanélküliek segélyezé- 
séről. A másfél órán keresztül tar- 

érdeklődéssel hallgatták végig. 

amilyennek lennie kellene, 

nek pedig háromszoros ára van. 
Kérte, 

föld alatt. 

virágcsarnokok, vagy más elárusitó 

bódék, esetleg villamos megállóhe- 
lyek. Szóvá tette, hogy a sportolók 

a kifli- 

hogy a város polgárokból 
álló árellenörző bizottságot alakit- 
on, amely ezt a kérdést szigoruan 
kezelje. Végre javasolta, hogy a vá- 
ros különböző pontjain létesitsenek 

nyilvános illemhelyeket és pedig a 

Ezek fölött lehetnének 

között nagyon sok a szivbajos és 
azért inditványozta, hogy a sporto- 
lók egészségi állapotát a városi fő- 

orvosi hivatal állandóan ellenőrizze. 
Befejezésül kérlelhetetlen intézke- 

déseket követelt a titkos prostitució 

letörésére. 

Arnold Gáspár, a Katolikus 
Munkásegylet mehalai csoportjának 

vezetője, kifogásolta, hogy a városi 
tejközpontnál, a villamos vasutnál 
és más vállalatnál is sok a falusi 

munkás, akinek odahaza vagyona 
van és itt elveszi a munkaalkalmat 

a városi munkanélküliek elől. 

Kérte, a város távolitsa el 
mindazokat a vidéki munkáso- 
kat, akik három évnél rövi- 
debb idő óta tartózkodnak 

Temesvárott. 
Grofsoreanu Kornél dr. főpolgár- 

mester válaszolt a felszólalásokra. 

Kifejtette, hogy a jelentésben csak 
az van, amint a város vezetősége 

és ideiglenes bizottsága elvégzett, 
az azonban nincsen benne, ami csak 

tervben van. A Samboteanu ezredes 

által felvetett tervek többé-kevésbbé 

mind benne vanak a jövő munka- 

programjában. A fölvetett tervek 
mind életrevalóak és azokat fokoza- 

tosan meg is valósitják. Ami a vi- 
déki munkások eltávolitását illeti, 

arra vonatkozólag közli, hogy a 
munkáskérdés megoldása igen ne- 
héz. A munkanélküliség nemcsak 
Temesvárott, hanem a vidéken is 

nagy és a közeli községekből szár- 
mazó munkásokat nem lehet telje- 
sen eltávolitani. Hiszen látjuk, men- 
nyire nehéz még a külföldi munká- 
sok ellen is védekezni. 

A városnak természetesen az 

a törekvése, hogy elsősorban 
temesvári munkásokat foglal- 
koztasson. Amennyire lehet, 
a vidéki munkásokat kicse- 

rélik. 

- 
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A főpolgármester azután közölte, 
hogy az előrehaladt időre való te- 
kintettel a városi vállalatok és pol 
gári bizottságok működéséről szóló 
jelentést a jövő vasárnap ugyancsak 

délután öt órakor tartandó ülesen 

fogják bemutatni. Kérte a megje- 
lenteket, hogy akkor ugyanilyen 
nagy számban jelenjenek meg. 

Az esküt nem fett 
magyar tisztviselők nyugdija és 
Boila állitólagos visszaélései fog- 

lalkoztatták a kamarát 

A kamara tegnap viharos ülést 
tartott. A nemzeti parasztpárt hiva- 
talosan védelmébe vette Boila Ro- 

muluszt, aki ellen az a vád, hogy 

mint a nyugdijpénztár volt elnöke 

szerezte hatalmas vagyonát. Lugo- 
janu az első felszólaló, aki Maniu 
nyilatkozatás olvasta fel. Maniu til- 
takozik az ellen, mintha Boilának a 

miniszterelnökségi alapból pénzt 
utalt volna ki. 

Trancu Jasi a gyufaárak le- 
szállitását követeli. Scutaru 
kérdi, hogy miért nem en- 
gedik be a külföldi cukrot. 
Jorga szerint, ha külföldi 

cukor érkezik, azt beenge- 

dik. 
Voicu Nitescu nagy beszéd- 

ben kel Boila védelmére. Kifejti, 
hogy Boila társ Maniu aranybányá- 
jában, amely évente 40-50 millió 
hasznot hoz. Nem érheti vád, hogy 
az esküt nem tett magyar tisztvise- 
lőknek természetes jogait elismerte 
nyugdijaikat folyósitotta. 

Ezek a magyar tisztviselők 
nem tehetnek arról, hogy a 

trianoni szerződést később ir- 
ták alá. Ezek esküt tettek és 
lojalis polgárai az országnak. 
Willer József ismerteti ezeknek 

a tisztviselőknek a helyzetét. 

Kormánypárti tagok: Men- 
jenek Magyarországba. 
Willer: Uraim ne politizáljanak 

ezeknek a szerencsétlen magyar 

nyugdijasoknak a bőrére. 

Voicu Nitascu adatokkal iga- 

zolja Boila vagyonának eredetét. 
Mirto is védelmébe veszi BoHát 

és támadja a kolozsvári főügyészt, 
aki titkos jelentést küldött. Követeli, 

legyen vége a rágalomhadjáratnak 

és szavazzák meg a köztisztviselők 

vagyonának eredetére irányuló ja- 
vaslatot. Azt hiszi, a kormány fél 
ennek a javaslatnak a megszavazá- 

sától. 

Mihalache szintén tiltakozik a 

rágalmak ellen. Pop miniszter a 
Boila-ügy sürgős kivizsgálását igéri. 

* Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 
az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul prin 

Timisoara.) = 

Követelje az uj tipusu 

2 wattos hangszórómágnest 
EW ára Lei 700- 

FWE n 2 7ő 
Vezérképviselet és gyári lerakat: 

Hirscbmaon Károly, 
Arad, Str. Gb. Lazar 17 

es Nemulasszael el 

busvéti b bazár és kézimunka-kiállitását 
Naponta egy-egy értékes kézimunka kerül kisorsolásra. 

Lloyd-Klub termében. : Bel 

megtekinteni f. hó 
19-20-án a 

épődij nicsen. 

Magyar Leanytagozat 
.............................. 

kedves husvéti meg- 
lepetésekben bövelkedő 
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A KÉTSZINÜ JAPÁN. Csang- 
Kai-Csek tábornok fogadta egy 
amerikai lap munkatársát, aki- 

nek kijelentette, hogy elfogadta 

a legfelső kinai haditanács el- 
nöki tisztét és vállalkozott Kina 

védelmének irányitására. Ha 
Japán nem szünteti bea hadmü- 
veleteket, ugy Kina kész a vég- 
sőkig megvédeni a maga állami 
szuverénitását. Az ujságirónak 
ama megjegyzésére, hogy Japán 
már megkezdte csapatainak visz- 
szavonását, Csang-Kai-Csek 
kijelentette, hogy ez csak lát- 
szólagos és a Népszövetség 
vizsgálóbizottságának mandzsu- 

riai látogatása kapcsán történik. 

.................................. 

mnanmamoa 

PREMIER 

Nagy hAitrakció 

ÉJFÉLI 

Monopol: 

CAPITOLMOZIBAN! 
Kedden, szerdán, csütörtökön fellép OS WALTER GERS 

a kiváló braziliai akrobatacsoport, akik fónikus erőmutat- 
ványaikkal Berlinben, Párisban, Budapesten nagy sikert arattak. 

KEDDEN 

3. OLDAL 

CAPITOL-MOZIBAN 

SZERELEMmM 
cimű rendkivül érdekfeszitő zenés történet a párisi éjjeli élet titkaiból meritett tárggyal. A 

„Paradiese varieté eredeti „girljeis lépnek fel egy szenzációs jelenetben. 

Főszereplők: Dapiel Parolla, Haos Adalbert v. Scble tow, Pierre Battscbeff. 
Favorit-Film Timisoara. 

Averescu marsall a Goga-frak- 
ciónak megalakulásával kapcsolat- 
ban a következőképpen nyilatkozott: 

- Az a vérveszteség, amely a 

néppártot Goga akciójával érte, nem 

veszteség, hanem inkább a néppárt 

megerősitésé. A politikai pártokat 

és csoportokat nem aszerint szabad 

és lehet elbirálni, hogy mit igérnek, 

hanem mit tettek. A néppárt két 

izben volt kormányon és az ország 

javára kormányzott. 

A néppárt tekintélyét az egységes 

MVerescu nem saj 

]esök öregbitették. Azoknak, akik a 
i pártból kiváltak, többsége, csak 

számbeli többséget jelentett. Akik 
eltávoztak, ha nem is voltak káros 

elemek, de semmiféle hasznot nem 

hajtottak a pártnak. Tehát a nép 

párt reputációja szempontjából csak 
számbeli terhet jelentettek. Egyet- 
len nevet sem tudnék emliteni, amely- 

nek hallatára azt mondhatnám, hogy 
távozása érzékenyen érint, vagy azt, 

hogy a párt ezzel kárt szenvedett. 
A néppárt vezetésem mellett foly- 

állásfoglalás és a politikai jó erköl- tatja politikai akcióját a politikai er- 

jnálja azokat, akik cserbenhagyták, 

meit eddig is csak terhet jelentettek a néppárinak 
kölcs jegyében. 
Averescu nyilatkozatára Goga 

sem maradt adós. Nem tett kijelen- 
téseket, hnanem Burilianu, a jegy- 
bank volt kormányzójának vezetése 
mellett bizottságot küldött ki a vi- 
déki szervezetek reorganizálására és 
az uj pártszervezeti választások meg- 

ejtésére. Ez a munka három hetet 

vesz igénybe. Ezt követőleg Buka- 

restbe Goga összehivja a néppárt 
országos kongresszusát, hogy a vég- 
rehajtóbizottság határozatait ratifi- 

kálja. 

Majusban 
államok a 

Tardieu 
Sir Johnn Simon angol külügy- 

miniszter, aki Genfből Londonba 

érkezett, beszámolt Macdonal d 

minisztereinöknek Tardieu fran- 

cia miniszterelnökkel a dunai álla- 

mok gazdasági együttmüködése ér- 

dekében folytatott tárgyalásokról. 

Anglia végleges álláspontját külön 

minisztertanácson fogja az angol 

kormány megállapitanii. 

Belgrádi jelentés szerint Jugo- 

szlávia, Románia és Csehszlovákia 

állandó kontaktust tartanak fenn 

abban az irányban, miképpen visel- 

kedjenek Tardieu tervével kapcso- 

latosan. Az a szilárd vélemény ala- 

kult ki, hogy a kisántánt teljesen 

egyező eljárást fog követni. Egy- 

képpen megegyeznek abban, hogy 

az uj alakulás csakis a kisántánt 

megfelelő kibővitése lehet és pedig 

gazdasági téren. 
Tardieu terve nyomán egyébként 

aáprilis és május a kongresszusok 

hónapja lesz. Prága és Belgrád 

egyelőre Olaszország hozzájáruló 

javaslata miatt tartózkodó magatar- 

tást tanusitanak. Olaszország és Ju 

goszlávia között az Adria miatt 
mee e e ... 

Olcsó férfirabát 
mérték után ha készittetni kiván, 

ijöjjön 
MáthéDemeter 

un Szabóloz 
Gyárváros, Fő-utca 18. 

Elsőrangu munka! 

Eddig még nem létező olcsóárak! 

Pontos kiszolgálás! 
em 

döntenek a kisántánt- 

belgrádi konferencián 

javaslata tárgyában 
nagy a féltékenység, Prága és Róma 

között pedig a nehézipari ellentétek 

élesitették ki a helyzetet. A kis- 

ántánt-hatalmak külügyminiszterei 

május tizennegyedikén Belgrádban 

tartják meg a kisántánt konferenciát 

ésjdöntenek Tardieu javaslata fölött 

A belgrádi konferenciát megeiőzően 

a husvéti ünnepek után Románia, 

Magyarország és Jugoszlávia gaz- 

dasági megbizottai a három állam 

agrártermékeinek kicserélése ügyé 

ben tárgyalnak. Ezt a konferenciát 

egy római tanácskozás követi, ahol 

Oiaszország, Ausztria és Magyaror- 

szág gazdasági együttmüködéséről 

tárgyalnak. 

Tardieu francia miniszterelnök 1 

Valkó Lajos magyar külügymi- 
niszterrel, aki Briand temetésére 

Párisba érkezett, tanácskozott a du- 

namenti gazdasági konferenciáról. 
Hétfőn délben Tardieu Zaleszky 
lengyel külügyminiszterrel folytatott 
tárgyalást. Tardieu, Valkó és Za- 
leszky visszautaznak Genfbe, ahol a 
többi érdekelt államok képiselőivel 

tanácskoznak majd. 

A párisi Figaro szerint Róma, 
Budapest és Bécs között állandó 
diplomáciai érintkezés van Tardieu 
tervének felvetése óta. Tardieu ter- 
vét elfogadhatónak tartják és a 
gazdasági együttmüködést ugy 

l akarják megoldani, hogy a politikai 

függetlenség érintetlen maradjon. 

Demeter 
Nistor Demeter dr. szenátor a 

szenátus legutóbbi ülésén kérdést ! 

intézett Valcovici Viktor közle- 

kedésügyi miniszterhez a vasutigaz- 

gatóságnak Aradra való állitólagos 

elhelyezésére vonatkozólag. Nistor a 

következőket fejtette ki: 

Tiz éve vagyunk tanui annak a 

szerencsétlen játéknak, amely a va- 

sutigazgatóság áthelyezése körül 

folyik. Az áthelyezés állandó indoka 

a megfelelő helyiségek hiánya. A 

Bánság gazdasági érdekeinek védel- 

mében, amelyek szorosan egybenőt- 

tek a vasutigazgatósággal, a bán- 

sági kereskedelem, a nagy és kis- 

ipar, valamint Temesvár városa és 

az egesz Bánság nevében tiltakozom 

A temesvári vasutigazgatóság érde- 

kében erélyesen sikra szállt Nisftor 
szenátor 
ezen érdekeinket mélyen sértő [át- 
helyezés ellen. Temesvár elsőrangu 
fontosságu vasuti csomópont, a leg- 
fontosabb állami és magánhivatalok 
székhelye, ezek olyan körülmények, 
amelyek felett nem lehet elsiklani. 

Kérem a miniszter urat, nyugtassa 
meg a Bánság és Temesvár közvé- 
leményét és hagyja meg helyén 
egyszersmindenkor a vasutigazgató- 

ságot, amelynek további fejlődése 

is Temesvárhoz van kötve. 

Nistor Demeter dr. szenátor ezen 
felszólalásával ismételten beigazolta, 
hogy a bánsági érdekek gerinces 
képviselője. Valcovici miniszter 
különben Nistor szenátornak kije- 
lentette, hogy a vasutigazgatóság 

ügyében mondott felszólalását indo- 
koltnak tartja és a kérdést ebben a 
szellembeu intézi el. 

Goethe 
emlékünnep a femesvári szin- 

házban. 
A temesvári német kulturegye- 

sület vasárnap, március 20.án nagy 

Goethe-ünnepélyt rendez. Ebben 
az esztendőben van száz éve annak, 

hogy Goethe János Farkas, ez a 
halhatlan szellemű német költő, 

bölcsész és államférfi örökre le- 
hunyta a szemét. A temesvári né- 
met kulturegyesület vasárnapi 

Goethe-ünnepélyén résztvesznek a 
temesvári más nemzetbeli kulturális 
és irodalmi egyesületek is és meg- 
bizottaik utján hódolnak Goethe 
géniusza előtt. Az ünnepségeket a 
városi szinházban tartják és azok 

két részre oszlanak. Délelőtt tizen- 
egy órakor a Zenebarátok Társasá- 
gának, a német dalszövetségnek és 
a Banatia ifjuságának részvétele 
mellett folyik le az első rész, ame- 
lyen a ínem német kulturális és 
irodalmi egyesületek képviselői is 

elmondják beszédeiket. Az ünnep- 
ség második részet este félkilenckor 
tartják, amikor szinrekerül Goethe 
el nem muló értékű müve, a Faust. 

Az ünnepségek iránt nagy érdeklő- 
dés mutatkozik. 

Hosszu hányódás 
után külföldön öngyilkos lett egy 

temesvári fiatalember 

Tragikus öngyilkosság hire érke- 
zett a francia Rivieráról. Popper 
József, Popper Zsigmond, nyugal- 

mazott bankigazgató fia revolverre 
főbelőtte magát. A fiatalember évek 
előtt elkerüle Temesvárról, volt 

Bécsben, majd Németországba került, 
Innen vándorlása Tuniszba vetette, 

rövidesen Olaszországba ment, vé- 

gül pedig a Rivierán kötött ki. 
Azonban ott sem boldogult és elke- 
seredett pillanatban végzett magá- 

val. Az alig huszonhat éves Popper 

József Montecarló és Mentone kö- 

zött egy bérautóban emelte maga 

ellen a gyilkos fegyvert és azonnal 

meghalt. A mentoni temetőben te- 

mették el és egyetlen temesvári is- 

merős, Stepper-Tristis Vilmos 

a Temesvárról elszármazott ujságiró 

dobta az utolsó göröngyöt koporsó- 

jára. Popper József külföldön Vi- 

rágh József néven élt, sokat küz- 

dött, azonban nem tudott magának 
egzisztenciát teremteni és bizonyára 
ez volt a főindoka elkeseredett tet- 
tének. Halálát szülein kivül Lonka 
testvére, férjezett Reitter Károlyné, 

sógora és kiterjedt rokonság gyá- 
szolja. Tragikus haláláról a francia 
hatóságok Temesvárra még semmi- 
féle hivatalos értesitést nem küldtek. 



Szerkosztéség és kladéhívatai: 

szeNrevÖnevTÉR 
4. SzZÁM 

setvános, 

ELőFIZETÉSI ARAK: 
Haventa 88, negyodévra 240, vé 

évre 450, évente 800 lel. - K8- 
földea : kavonta 110, negyedévre 

e30, felévre 600, évsste 1200 lel, 

vagy egyenlő értékü valuta. 

Telefen: 

02 sets 9 utás 7-65 és 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért a 
főszerkesztő felal 

A vistsria" ayomda syostása. 

cíl vahkok 
szomoru életének megvígosztalása a 
legtisztább emberi cselekedet. Ezt jut- 
zatta kifejezésre az intézeten kivül 
élő temesvári vakok egyesületének most 

Zefolyt első rendes évi közgyülése ís. 
Deutsch Sándor, a vakok egyesületé- 
nek védnőke és tiszteletteli elnöke 
nyította meg a közgyülést és a meg- 
jelent tagok üdvözlése ulán az egye- 
sület áldásos tevékenységét vázolta, 
Rámutatott arra, hogy az egyesület 
a Eltüzőtt célját nagyrészben elérte, 

mert a közös muűhely és az eladási 
íroda tervét megvalósították és ez a 
miühely és íroda be ís vált és vírágzík. 
Az egyesület azonban nemcsak mun- 
kahelyet és munkalehetőséget nyujtott 
tagjaínak, hanem azokat segélyezte ís. 
Zizenhárom keresetképtelen tag állan- 
dó hazíi segélyben zészesül, míg az 

összes tagokat kísebb nagyobb összeggel 
támogatták. Az egyesületnek negyven- 
hat rendes tagja van, a pártoló ta- 
gok száma pedíig eléri a hétszázat. Az 
egyesület munkadij fejében 17.300 leit 
fiaetett kí, segélyek címén 22.600 leít 
osztottak szét a tagok kőzött. Az elnőki 
jelentésből még az ís kitünt, hogy a 
nehéz víszonyok ellenére is 44.000 leít 

tartalékolt és ennek az ősszegnek csak 
a kamataít használják fel. Azután a 
vakok hálás köszönetét tolmácsolta a 
pártoló tagoknak és felkérte öket, hogy 
zováboóra is ilyen szeretettel támogas- 
sák szerencsétlen vak embertársaikat. 
Utána B u ndi Jőzsef elnök szólalt 
fel és köszönetét fejeste ki azért a 

öuzgó támogatásért, amellyel a pártoló 

tagok síetlek az egyesület vak tagjat- 
nak felsegélyezésére. Köleg Deutsch 
Sándor védnők atyai gondoskodását 
és fáradhatatllan tevékenységét emelte 
ki és inditványozta, hogy ezért neki 
a közgyüűlés 7egyzőkönyvi köszönetet 
szavazzon. Inditványát nagy lelkese- 
déssel elfogadták. A közgyülésen a 
vakok jelvényeimek ügyében ís dön- 
tőttek és elhatározták, hogy a vako- 
kai nyugati mintára fehér botokkal 
látják el, amelyeknek beszerzéséi az 
emberdaráti müűködésükről ísmert Pro- 
chaska testvérek és Deutsch Sándor 
vállalták. A közönséget és a rendőrő- 
ket kérik. hogy az utcákon. föleg az 
átjárások alkalmával a vokokat tá- 
mogassák. 

- Kinevezés. Furlugeanu 
Oktavián prefektus Russu Béla 
főkönyvelő-helyettest a vármegyei 
főkönyverői és főszámvevői állás 
vezetésével bizta meg. Russu régi 
közigazgatási szakember, huszonöt 
éve áll a közigazgatás szolgálatában 
és kipróbált szaktudással rendelkező 
munkaerő. 

A Déli Hirlap vasárnap reggel 
megjelent számában jelentette már, 

hogy Kreuger IÍvar, a gyufa- 
király, Párisban öngyilkos lett. 

Kreuger pénteken tért vissza 
Amerikából, ahol azért járt, 

hogy vállalatai részére nagy 

kölcsönt szerezzen. Ugy lát- 
szik, hogy ezt a kölcsönt 

nem kapta meg. 
Délelőtt találkozott néhány ismerő- 

sével és déli egy órára több pénz- 
embert ebédre hivott meg az egyik 
szállóba. A vendégek összegyültek, 
csak Kreuger nem jött el. Egyik al- 
igazgatója, akit Stockholmból a hajó 
fedélzetéről feladott távirattal ren- 
delt Párisba, a lakására sietett érte. 

A hálószobában az ágyon felöltözve 
holtan találta. A revolver a földön 
feküdt. A golyó a szivet járta át és 

azonnal halált okozott. 

Kreuger Ivar a stockholmi egye- 
temen szerezte meg mérnőki okle- 
velét, amelyet tizenkilenc esztendős 

korában kapott meg. Próbálkozott 
Amerikában, Angliában, Afrikában, 

végre visszatért Stockholmba, ahol 

egy Toll nevü mérnökkel megala 
pitotta a Kreuger és Toll céget. Ez 
a cég lett eredője a későbbi terjesz- 

kedésnek és három óriási vállalat 
alapitásának. Kreugerék magukhoz 
ragadták a gyufagyártást először 
Svédországban, majd más országok- 
ban is. Gyufamonopóliumot létesi- 
tettek az egyes államokban, a gyu- 

fát ők gyártották és az árát is ők 
szabták meg. A monopóliumok fe. 
jében az illető államok nehéz 

kölcsönöket kaptak. Románia Kreu- 
ger-kölcsöne harminc millió dollár 

és háromszáznyolcvanezer angol font 
volt. A világ összes gyufakészleté- 
nek háromnegyed részét a Kreuger- 
konczern állitotta elő. 
A nagy világválságot a Kreuger- 

konczern is megérezte. Ezért akart 
most kölcsönt felvenni Amerikában. 
Ugylátszik, hogy erre nem volt 
nagy remény és az ezzel járó ideg- 
izgalom késztette ezt a példátlan 
energiáju embert az öngyilkosságra. 

Európa leggazdagabb embe- 

re volt, a vagyonát nyolc- 
van milliárd leire becsülték. 
Emellett szerényen élt. Stock- 
holmbanminden másodikház 
az övé volt és mégis egyik 
bérházának második eme- 
letén lakott szerény lakás- 

ban az anyjával és a nővé- 
rével. 

Nőtlen ember volt. Életét nehány 
év előtt tiz millió svéd koronára 
biztosiította. 

Kreuger öngyilkosságának hirére 
Fernander svéd bankár, Kreu- 

ger bizalmas barátja és egyik igaz- 

gatója, szivszélhüdést kapott és azon- 
nal meghalt. Nagy kihatással lesz 
Kreuger halála a világkonszernre 
is. A következmények egyelérze még 
kiszámithatatlanok. Nehogy a tőzs- 

dén a Kreuger-papírok zuhanjanak és 
ezáltal nagy veszteségek álljanak 
elő, a svéd kormány intézkedésére 
a stockholmi tőzsde a további ren- 

delkezésig zárva marad. A zürichi 

tőzsde ugy védekezik a pánikkal 
szemben, hogy egyelőre semmiféle 
Kreuger-részvényt nem jegyez. 

A berlini főzsdén a Kreuger- 

részvényektegnapötvenszá- 

A svéd gyufakirály öngyilkosságának 
hirére egyik legbizalmasabb barátja sziv- 
szélhüdést kapott és azonnal meghalt 

- 

1982 MARCIUS 16. 

zalékkal estek. 
Kreugerholttestét valószinülegStock- 
holmba szállitják és ott temetik el. 
A Matin azt irja, hogy Ameri- 

kából való visszatérése után Kreu- 
ger felkeresett egy ismerős párisi 
bankárt, akinek igen pesszimisztikus 
kijelentéseket tett. 

hogy véleménye szerint neki üzletei 
Azt mondotta, 

érdekében jobb volna teljesen félre- 
állani 

A svéd sajló annak a hie- 
delmének ad kifejezést, hogy 
Kreuger félt Hitler eselleges 
győzelmélől és ez tette olyan 

idegessé. hogy agyonlőtte 
magátft. 

A Daily Herald irja, hogy 
Kreuger még a német bankválság 
előtt Londonban járt és tárgyaláso- 
kat folytatott a közép- és keleteuró- 
pai államók rövidlejáratu kölcsönei- 
nek hosszu lejáratuakká való átvál- 
tóztatása érdekében. Anglia hajlandó 
volt a tervre, azonban Franciaország 
a Nemzetközi Fizetések Bankja ré- 
vén meghiusitotta azt. A Times 
figyelmezteti az angol kormányt, 
hogy Kreuger öngyilkosságát te- 
kintse mementónak, mert ha idejé- 
ben nem igyekeznek a középeuró- 
pai gazdaság válságát megállitani, 
akkor bekövetkezik az özönviz. 

Argetoianu megkérdezte a 
dohányjövedék vezérigazgatóját, 
hogy Kreuger 

nincs kihatással a gyufaszerző- 

désre. A vezérigazgató közölte 
Argetoianuval, hogy 1933 január 

elsejéig a konszern a pénzügyi 
feltételeket rendezte. Akkor 500 

Imillió lei válik esedékessé. 

- Pacha püspök Ujbessenyőn. 
Pacha Ágost püspök szombat dél- 
után az udvari papság több tagjá- 
auk kiséretében Ujbessenyőre uta 
zott, ahol az állomáson nagy nép- 

tömeg élén Hummel János jegyző 
üdvözölte. A püspök aztán a tem- 
plomba hajtatott, ahol Schultz 
István plébános fogadta. A templom- 

ban a püspök bőjti ájtatósságot tar 
tott. Vasárnap Pacha Ágost püspök 
nagy papi segédlettel főpapi misét 

celebrált, majd ünnepi prédikáció 

után pappá szentelte a község szü- 

löttjét, Schmidt János végzett 
teológust. A püspök kiséretével va- 

sárnap délután tért vissza Temesvára. 
"* A Déli Hirlap Budapesten állandóan 

olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 

jában 

CAPITOL MOZI.: 
Március 15, 16, 17 

DOINA MOZI: 
Márecius 15, 17 
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Előadások: 5, 7, 9 órakor. 
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vVVVV./ 

szerelem 
Rendkivül érdekfeszitő 1000/4-os német beszélőfilm. 

A főszerepekben: 

Daniele Parola H. A. v. Scbletfow, Pierre Batscbeff 

Favoritfilm Timisoara. 

A müűsoron kivül fellépnek a hires braziliai akrobaták: 

OS WALJER GERS 
szenzációs komikus számokkal. 

A Doina és Concordia moziban este fél 9 órakor. 

- Hadirokkantak kedvezménye a 
villamoson. Jelentetták, hogy a 
hadirokkantak küldöttségileg felke- 
resték Grofsorean Kornél dr. 
főpolgármestert és kérték, hogy a 
város számukra a villamoson hetven- 

öt százalékos engedmégyt adjon, amint 
azt a vasuton is élvezik. A küldött 
ség Kiszlinger István kapitány 
és Kerekes Albert vezetésével 
felkereste Miklósi Kornél dr. villa- 
mos vasuti igazgatót is, aki meg- 
igérte, hogy a kérelmet pártolólag 
terjeszti a városi bizottság elé. 

* Felhivás hátralékos előfizetöinkhöz. 
Felkérjük mindazon előfizetőinket, akik az 
előfizetési dijjal hátralékban vannak, hogy a 

hátralékot mielőbb rendezni sziveskedjenek, 

mert ellenkező esetben kénytelenek leszűnk a 

ap további küldését beszüntetni és követe- 

lésünket érvényesiteni. 

e
 

APOLLO MOZI: 
Március 18, 19, 20, 21 

CONCORDIA MOZI: 
Március 22, 24 
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Publicatia de 
licitatie 

Subsemnatul Octavian Puticiu, 

notar public, domiciliat in Timi- 

soara Palatul Camerei de Comert 

si Industrie aduc la cunostinta 

publica, ca in sarcina si paguba 

debitorilor ramas in intarziere cu 

plata se va tine licitatia publica 

pe langa interventia mea la 22 

Martfie 1932 ora 15 si 1/2 d. m. ib 
biroal mea asupra unei garnituri 

de tacamuri din argint compusa 

din o5 buc. diferite obiecte cu- 
prinsa intr'"o caseta, precum si 

2 buc. cutii pentru sare cu aco- 
perisul din argint si in fine 

asupra unui inel cu briliante, 

pentru incasarea creantei de 

55.000 Lei si 5800 Lei si acce- 
sorii. 

Obiectele susmentionate vor 

fi vindute intr'o singura pozitie. 

Pretul de strigare sa fixat in 

suma de 50.000 Lei. Amatorii 
sunt 

garantie 100/ pretului de stri- 

gare. Toate taxele impozitele si 
timbrele cad in sarcina cumpara- 
torului 

Ocfavian Paticia 
notar public. 

öngyilkossága 

obligati a depune drept 
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MEGKERÜLT A LINDBERGH- 
ABY. Newyorki jelentés szerint 

rossville községben a rendőrség 
Hfogott három férfit, akiknél egy 

ugyermek volt. A férfiak a gyer- 
nekre vonatkozólag megtagadtak 

ninden felvilágositást. A hatóság 
izonnal feltételezte, hogy a gyer- 

lekLindbergh ezredes kisfia. 
z orvosok a megejtett vizsgálat 
orán szintén ezt a meggyőződé- 
üket fejezték ki. A gyermeket 
lviszik Lindberghékhez, hogy a 

eltevés helyességéről bizonyságot 
szerezzenek. 

Az Arany János Társaság 
nagygyülése. Az Arany János Tár- 
aság ez évi nagygyülését - ame- 
vet március 13 ról elhalasztották - 

4 aprilis 3 án délelőtt tizenegy órakor 
aa artja meg a Magyar Ház elsőeme- 

leti disztermében. 
-Ma, kedden este lép fei a 
Bodenwieser-tánecsoport. Ez a ki- 
aló, méltán világhirünek elismert 
Anccsoport, ma lép fel egyetlen 
estén a városi szinházban, amely 

már 8 órakor veszi kezdetét. Egy 
londoni lap azt irja a Bodenwieser- 
táncosnőkről, hogy a müűvészi töké- 
letesség felejthetetlen megnyilvá- 

mi nulása és ezek a pompás flatal terem- 

m tések elragadó álomszerüű élményt 
1a nyujtanak. A műsor első felében 

Tscherepnin A nagy órák cimü 
táncciklusa, annak második felében 

pedig L. M. Mayer A gépdémon 
hatásos tánckölteménye kerül elő- 
adásra. Mindkettő nagyszerü a fel 

épitésben, gondolatban és kivitelben, 
gyek a szinházi pénztárnál. 

Gyengéket erősit az Ovomal- 
ne. 

-A Magyar Nőegyesület vezető- 
sége összes tagjait meghivja a szer- 

dán öt órakor tartandó gyülésre. 
Sikerült műkedvelői előadás. 
A Gyárvárosi Római Katolikus Ifju- 
sági egyesület mükedvelői előadták 
a Heidelbergi diákélet cimü operet- 

tet. A közönség szivesen fogadta a 
ó előadást és sokat tapsolt a sze- 
10 replőknek. A két vezetőszerepet 
I Franzen Böske és Rittinger 
Imre játszotta, rajtuk kivül nagyobb 

szerepekben felléptek Majorossy 
József, Hendi Ottó, Korber István, 
László Teri, Erdei Böske, Pejácse- 
vics János, Koch Lajos, Schreier 
Viktor, Márton Antal, Konyelicska 

József, Sági István, Reiter Béla, 
Kánya Gyula és Braun Győző. Az 
előadást a munkanélküliek javára a 

szinházban fogják megismételni. 

- A nyugdijvárás áldozatai. A 

bukovinai Sadagora városkában 

egdöbbentő tragédia történt. Ti 

mitinovics Bucur nyugalmazott 
tisztviselő hónapok óta nem kapta 

meg nyugdiját. A szerencsétien em- 
bernek kilenc gyermekéről kellett 
gondoskodni és hiába járt hivatal- 
ról-hivatalra, még sem kapta meg 
nyugdiját. A családja már hetek óta 
nyomorgott, amit annyira a szivére 
vett, hogy tegnap őrjöngeni kezdett 
és mindenkit lelővéssel fenyegetett. 
Az orvosok megállapitották, hogy a 

szerencsétlen nyugdijasnak a nyug- 
dijvárásban tönkrementek az idegei 
és megőrült. A tragikus sorsu em- 

bbert a csernovitzi elmegyógyinté- 
zetbe szállitották. Az orvosok remé- 
3 lik, hogy kigyógyitják. A hatósá- 
dgok védelembe vették gyermekeit 
és igéretet tettek, hogy a nyugdijat 

kiutalják. Resicán Jost János 
János, ötvenkilenc éves állami nyug- 
dijas, felakasztotta magát. Hónapok 
óta nem kapott nyugdijat, a legna- 

obb nyomorban volt és ezért kö- 
u 

CiBAL 

Detall eladás 

Belváros 

étülföldi női és férfiszövetek 

2donságok selyemszövetekben 

8ó minőségű vászon 28 leitől feljetb 
öeljes menyasszonyi kelengyék 

DORNHELM LOUVRE FORTUNI 
Józsefváros 

Engros árak 

Gyárváros 

- A máreiusi nyugdijak kifize- 

tése. A pénzügyminiszterium kétés- 

fél milló leit utalt ki a nyugdijasok 

márciusi illetményeinek a kiegyen- 

litésére. Zlatescu pénzügyigaz- 
gató ugy intézkedett, hogy a nyug- 
dijak fizetését március huszonegye- 
dikén kezdjék meg Addig a nyug- 

dijak kifizetéséhez szükséges többi 
összeget is rendelkezésre bocsátják. 

- Városi földet bérel a Katolikus 
Munkásegyesület. A Katolikus Mun- 
kásegyesület küldöttségileg járt 
Grofsorean Kornél dr. főpol- 
gármesternél, akit arra kért, hogy a 

város földjeiből nagyobb területet 

kaphasson bérbe. A bérelt földeket, 

amelyekért a bért az egyesület fizet- 
né a városnak, kiosztják a munka- 
nélküliek között, hogy maguknak 

veteményes kerteket létesitsenek. 

Ilyenképpen a munkanélküliek ma- 
guk termeszthetik a maguk részére 
a krumplit és a különböző főzeléket, 
amely nemcsak a nyári hónapokra 
lesz elég, hanem még télire is elte- 
hető belőle. Grofsorean Kornél dr. 
elismeréssel nyilatkozott a tervről és 
a kért földbérletet kilátásba helyezte. 
Nyomban utasitotta is a város gaz- 
dasági hivatalát, hogy a Katolikus 
Munkásegyesület számára a bérbe- 
adandó földeket jelölje ki és a bér- 

leti szerződést az egyesülettel kösse 

meg. 
- Catona mérnök előadása Buka 

restben. Jelentettük, hogy Catona 
Viktor, a temesvári villanytelep mér- 

nöke, a romániai elektrotechnikusok 

szövetségének meghivására Buka- 
restben előadást tartott. Catona mér- 
nök a forrasztásról beszélt, amely- 

nek a technika terén fontos szerepe 

van és amelyet a nyugati országok- 
ban is állandóan tanulmányoznak és 
fejlesztenek. A forrasztás minősége 
függ a forrasztásnál használt gépek- 
től, a munkások ügyességétől és az 
anyag minőségétől is. Catona mér- 
nök hivatkozott azokra az eredmé- 
nyekre és tapasztalatokra, amelye- 
ket a forrasztás terén Miklósi 
Kornél dr. temesvári villanytelepi 
igazgató és Dehelean mérnök 
értek el. Az előadó szavait negyven 
vetitett képpel kisérte. A szakembe- 
rekből álló nagyszámu közönség az 

vette el tragikus tettét. előadást nagy tetszéssel fogadta. 

földművelésügyi miniszterium mel- 
lett müködő vadászati igazgatóság 

mindazokat a vadászegyleteket, 
amelyek nem terjesztették be ide- 
jében a miniszteriumhoz tagjaik 

névsorát, feloszlatta. Temesvárott a 

Ciuta nevü vadászegylet, Temesme- 
gyében pedig hatvankilenc vadász- 
egyletet oszlatott fel. A fegyver- 

használati engedélyt a feloszlatott 

egyesületek csupán azon tagjaitól 

vonják meg, akiket a vadászati fe- 
lügyelő javaslatba hoz a miniszteri- 

umnak. 

- Comsa aradi püspök előadása 
Temesvárott. Comsa Gergely dr. 
aradi görög keleti román püspök, 

aki Temesvárott tartózkodott, a 

Tiszti Kaszinóban előadást tartott 
A megváltó gondolata és a pogány- 

ság cimmel. Az előadáson megjelent 
Motas tábornok, hadosztálypa- 
rancsnok, Furlugeanu Oktavián 

megyei prefektus, Grofsorean 
Kornél dr. főpolgármester és a te- 
mesvári társadalom számos kitünő- 
sége. Az előadás előtt a Banatul 

énekkar egyházi dalokat adott elő, 
majd a püspök tartotta meg magas- 
szárnyalásu beszédét, melyet a nagy- 
számu közönség élénk tetszéssel fo- 
gadta. Az előadás után a Banatul 
énekkar és a józsefvárosi görög 
keleti templomi dalárda egyházi da- 

lokat énekelt. 

- Ujabb rádiószélhámost fogtak. 
A Norma rádiólerakat belvárosi 
üzletében három hét előtt megjelent 
egy fiatalember és bejelentette, 
hogy egyik ismerőse részére rádiót 
akar vásárolni. A fiatalember meg- 
adta cimét, elvitt egy készüléket és 

azóta nyoma veszett. A rendőrség 
megállapitotta, hogy a csaló Bab- 
ják Ágoston munkanélküli bor- 
bélysegéd. Babjákot előállitották és 
átadják az ügyészségnek. 

- Zsebtolvajj Tegnap vakmerő 
zsebtolvajlás történt a hármas számu 
adóhivatalban. Szálnoki József 
iskolaszolga belső kabátzsebéből is- 
meretlen tettes kilopott egy borité- 
kot, amelyben tizezer lei volt. Szál- 

noki József jelentést tett a rendőr- 

- Feloszlatott vadászegyletek. A ] 1DŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti: Sem gyors olvadás- 

ra, sem erősebb enyhülésre egye- 

lőre nincsen kilátás, helyenkint 

további csapadék várható. 

* A létfentartási ösztön azt pa 
rancsolja mindenkinek, hogy a fer- 
tőzési lehetőségek ellen védekezzék. 

Ezt bárki könnyen elérheti a 

Brixol-készitményekkel, amelyek 
pasztillák, tabletták, szappan alak- 
jában és tubusokban is kaphatók. 

Vezérképviselet Schnitzár Fe- 
renc, Boksánbánya. A Brixol-készit- 
mények megrendelésére előjegyzé- 
seket az Otzinas boksánbányai 
dapirkereskedés fogad el. 

- Kigyulladt a benzinkut. Teg- 

nap délután könnyen veszedelmessé 
válható tüz támadt Za józsefvárosi 
állomás közelében. A pályaudvar 
épületével szemben levő benzinkut 
hirtelen kigyulladt és a lángok a 
benzinkészlet felrobbanásával fenye- 
gettek. Értesitették a tüzoltóságot is, 
de mire a tüzoltók megérkeztek a 
benzinkut kezelője elfojtotta a lán- 

gokatt 
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ABC 
atasok vrészére 

A: 
Ha Budapestre jön, száll- 

Ejon meg a dunaparti első- 
rangu 

BRISJOL 
mert olcsó áron nyujt 
mindent: szép szobát, 
kitünő ellátást és szóra- 
kozást, hisz ugy a dél- 
utáni teánál, mint az esti 
vacsoránál tánc van. 

Mindezt (szobát teljes ki- 
tünő ellátással) - a szoba 
fekvésétől függőleg - 
már napi 12 - pengőért 
kaphatja. 

ségnek. 



6. OLDAL 
... 

-Ingyen villamosjegy a Whi- 

tehounseban. A Whitehouse teksztil- 
áruház a külvárosok vevőközönsé- 
gének is alkalmat nyujt, hogy az 
olcsó rumlin részt vegyen, miért is 
ingyen villamosjegyet kap mindenki 
bármely végállomásig a Whitehou 
setól. 

Kulturdélután. A belvárosi 
zsidó hitközség kulturdélután kere- 

tében Goethe emlékének hódolt- 
Kastriener Samu bevezető sza- 
vaiban méltatta Goethet, majd a 

müsor keretében Katz Salamon 
főkántor és Puttmann Andor 
éneke, Singer Lily szavalata vál 

tott ki hatást. Ezt követőleg P a pp 

Illés dr. beszélt Goetheről. 

A Wizo purimi tarka tenestje 
A Wizo e hó 19 én, szombaton este 
a Tiszti Kaszinó összes termeiben 
tartandó purimi nagy teaestélyére 

nagyban folynak az előkészületek. 
Máris igen élénk érdeklődés nyivá 
nul meg a szezon legkiemelkedőbb 
eseményének igérkező mulatság iránt, 

- Elhalasztott közgyülések. Az 
ipartestületnek és a Magyar Nőegy- 
letnek vasárnap, délelőtt tizenegy 
órára kitüzött közgyülései a megje- 
lent tagok számára való tekintettel 
nem voltak megtarthatók. Mindkét 
közgyülést március 20 án, délelőtt 
tizenegy órakor fogják megtartani 
és pedig az ipartestületét az ipari 
munkaadók szindikátusának épületé- 
ben, a Magyar Nőegylet a Magyar 

Házban. 

Fogászat 
Foghuzás........ 50 Lel 
Eogtömésts... 0lel 
Fehér arany korona . 600 Lei 
Arany koróna, garántált 22 

karátos arany.. . . .400 Lei 
Goldin korona. . 150 Lei 
Fehértog drb-ként. . 100 Lel 

Deutsch Mussa 
diplomált dentist 

III. Bul. Carol (v. Hunyadi-u.) 14. 

- Három betőrés. Az erzsébet- 
városi Tirol-utcában vakmerő betö- 
rők garázdálkodtak, akik Stertz 
Jánosnál törtek be. A család nem 

tartózkodott odahaza és igy zavar- 
talanul dolgoztak. Felforgatták az 
egész lakást, de csak negyven leit 
találtak, amelyet magukkal vittek. 
Azután a Tirol-utca 88. számu ház- 
ban jártak, ahol Witalszky 
Gyuláné lakását fosztották ki. Zsák- 
mányuk 500 lei készpénz, nagyobb 
mennyiségű régi ezüstkorona és 
aranykorona, Svalamint néhány száz 

lei értékü valuta volt. Betörők jár- 

tak Galik György józsefvárosi, 
Csillag-utca 12. számu házának ud- 
varán is, ahonnan baromfit vittek 
el, mintegy 600 lei értékben. 

* Kedvezményes utazás Budapestre. Az 
Országos Mezögazdasági Kiállitás és Vásár 

alkalmából március hó huszonegyedikéig 

az utlevél és a kiállitási igazolvány felmuta- 

tása mellett vizum nélkül lehet Magyarország- 

ba utazni. A vizumot utólag március 17-21 

között a kiállitás területén müködö utlevél- 

kirendeltségnél három pengöért lehet besze- 
rezni. A kiállitási igazolvány alapján ötven 

százalékos, tehát félára menetjegy kedvez- 

ménnyel lehet utazni az összes magyar vasut- 

vonalakon bármely határállomásról Budapest- 

re március hó 21-ig bezárólag. Az ötven 
százalékos kedvezmény a visszautazásra i- 

vonatkozik. Visszautazni lehet március tizen- 

hetedikétől március huszonhetedikéig bezáró- 

lag. Ez a kedvezmény bármilyen vonatra és 
kocsiosztályra érvényes. Az utazás jövet - 
menet huszonégy órára megszakitható. Utas 
zási kedvezményt biztositott a kiállitási iga- 
zolvány alapján a román államvasutak vezér- 
igazgatósága is. A visszautazásnál a határól 
a CF. R. március 27.ig ötven százalékos 
kedvezményt ad. A kiállitási igazolvány, amely 
a vásár területére belépőjegyet is tartalmaz 
darabonkint 180 leiért a Déli Hirlap 
kiadóhivatalában (Belváros Szent György tér 
, már kapható 

- Ungár Adolf dr. gyásza. Sulyos 
csapás érte Ungár Adolf dr. ügy- 
védet, az ügyvédi kamara közbe- 
csült alelnökét. Édesanyja, lÖzvegy 

Ungár Jakabné, a magyarországi 
Sashalom községben, ahol leányá- 
nál volt látogatóban, rövid szenve- 
dés után hetvennégy éves korában 

meghalt. A matrőna holttestét Temes- 
várra szállitották és tegnap délután 

nagy részvét mellett a belvárosi 
temetőben temették el. Halálát Un- 
gár Adolfon kivül leánya, férjezett 
Isakovics Izsóné, vejei, unokái dr. 

Baruch Félikszné, Weisz Pálné, dr. 

Vasvári Sándorné, dédunokái, vala- 

mint kiterjedt rokonság gyászolja. 

- A fővárosban enyhül az in- 

fiuenza-járvány. Bukarestben az in- 
fiuenzajárvány enyhült és tegnap az 
összes bukaresti elemi és középis- 

kolákban megkezdődött a tanitás. 
Csupán a zeneakadémián szünetel 
még nyolc napig a tanitás. 

- A kirakatból szereztek kalapot. 
Tegnap reggel megjelent a rendőr- 
ségen Nastovici Frida és beje- 
lentette, hogy a Bonnáz-utca 18. 

számu házban levő kalapszalonjának 
kirakatablakát az elmult éjszaka is- 

meretlen tettesek betörték és két 
női kalapot vittek el. A nyomozás 
megindult. 

- Társasélet az Erzsébetvárosban. 
A Temesvár-erzsébetvárosi Társas- 
kör vasárnap délután tartotta meg 
évi rendes közgyüűlését. Gyulay 
János dr. elnöki megnyitója után ifj. 
Kubán Endre titkár felolvasta az 
évi jelentést a társaskör mult évi 

müködéséről. A jelentés vége rámu- 
tat arra, hogy ebben az évben lesz 

negyvenedik évfordulója a társaskör 
alapitásának és a jubileumot az ősz 
folyamán fogja a társaskör megün- 
nepelni. Wátz Károly a pénztári, 
Zobay Péter pedig a számvizsgálói 
jelentést terjesztette be. A közgyü- 
lés az összes jelentéseket elfogadta, 
majd megszavazta a folyó évi költ- 
ségvetést. Végül betöltötték az üre- 
sedésben levő választmányi tagsá- 
gokat és a választmány uj tagjai 
lettek: Lőrincz István, Martin 
János, Oberst Béla, Brück Fer- 

dinánd dr. és Páll György dr. 

Artin a legideálisabb olcsó has- 
hajtó. 
- Leleplezett parafinecsempészés. 

A pénzügyminiszteriumhoz jelentés 
érkezett Szatmárról, román-csehszlo 
vák határon nagyszabásu parafin- 
csempészést lepleztek le. A csem- 
pészők a parafin után fizetendő vá- 
mot nem akarták kiegyenliteni és 
csempészuton hozták beaz országba. 
Számos letartóztatás történt. 

Hillegom ] U R 6 R Hollandia 

A VILÁGHIRÜ VIRZÁGHAGYMÁK 
Rendelje virághagymáit közvetlenül 
a legjobb holland mintakerfészettől/ 

Egy idő óta virághagymarendeléseket kapunk Romániából is, 
ugy szoba, mint kerti növények részére. 

Mivel cégünket be akarjuk vezetni Romániában is, ezennel fel- 
ajánljuk hollandi virághagyma és gyökérkollekciónkat. Mintakollek- 
ciónk olyan óriási változatosságot s gazdagságot mutat fel szinek- 
ben és illatokban, amilyet Ön soha és sehol nem tapasztalt. 

Ez a gyönyörü mintakollekció 350 különféle virághagymát s 
palántát foglal magában. A kollekciót szakmabeli hozzáértéssel spe- 
ciálisan az Ön országának éghajlata számára állitottuk össze. Az 
„Aurora" virágok örömet szereznek fiatalnak és öregnek, gazdag- 
nak s szegénynek. Az „Aurora' virágok szobájából vagy kertjéből 
valóságos paradicsomot varázsolnak! 

Tekintetbe véve, hogy naponta rengeteg rendelés érkezik hoz- 
zánk, arra kérjük, adja le nagybecsü rendelését 
a név és cim pontos megjelölése mellett. 

minél sürgősebben, 
Kollekciónkat senki sem 

nélkülözheti! Rendelje meg még ma; CIMÜNK: 

„AURORA" BULB-NURSERIES 
Hillegom (Hollande) Europe 

Pompás kollekciónk a kövezőket tartalmazza: 
100 Gladiolus (kardvirág) öt különböző szinben : 

piros, rózsaszin, lazacszin. 
lila, sárga, 

50 Kisszirmu gladiolus 5 szinben. 
20 Begenia (tiz egyszerü és tiz dupla) különféle szinekben. 
15 Élőültetvény különféle változatokban. 
10 Jácint (Hyacintus Candicans) a virágok királya. 
50 Kökörcsin, a népies virág szivárványszinekben. 
50 Ranoncules (futórózsa), „kis rózsák4 minden szinben. 
30 Oxalis Deppii, az ugynevezett 
15 Montbretias különféle szinekben. 

boldogság gyökerei. 

15 Dália „Aurora" s „Roem'. 
350 Virághagyma és palánta. ára 70.- francia frank (körül- 

belül 460 lej). Kétszeres kollekció (700 virághagyma és palánta) 
130 francia frank (körülbelül 920 lej). 

Vevőinket a leggyorsabban szolgáljuk ki. Szállitás franko ren- 
deltetési hely. Minden rendeléshez csatoljuk a növénytani intézet 
negészségi" bizonyitványát. Minden fajta virághagyma és palánta 
külön csomagolva és felirásos cimkével ellátva. Ingyen csatolunk 
angol, francia vagy németnyelvü tenyészeti utmutatót. Ha Ön a 
rendeléssel egyidejüleg megküldi a számlaösszeget is, az esetben 
ráadásul ingyen küldünk még hat világhirü ujdonságot, az „Aurora 
Tigreliliest. Ha a rendelés teljesitésére vonatkozólag semmilyen 
megjegyzés sincs, ugy utánvét ellenében szállitjuk, hozzászámítva 
5 frankot (28 lej) utánvéti költségekre. 

Éi . 

jféli szerelem 
A Capitol mozi hangosfilm 

ujdonsága : 
Százszázalékos német beszélőfi 

izgalmas cselekményel, amelyn 
főszereplője egy gyilkos. A bünő 
megszökik a düsseldorfi börtönből 
és Párisba menekül. A nagyvár 
forgatagában akar eltünni, 
üldőzői nyomot veszitsenek. 
egyik napon azonban megismerk 
dik egy asszonnyal, aki iránt mély 
séges szerelemmel vonzódik. 
asszonyért kalandba ereszkedik, de 
kaland azzal a szerencsétlenségg 
fejeződik be, hogy felismerik. E 
fogatása előtt kétségbeeséséb 5 
agyonlövi szerelmesét, akit árul 
jának tart. Az érdekfeszitő film N 
szereplője Hans Albert v. Schletto 
aki nagyszerü alakitást nyujt. D 
niele Parola és Pierre Batcheff k 
tünő partnereknek bizonyultak. 
A müűsor keretében az Os Walter 

Gers braziliai akrobaták is fellépnek. 
A nagyszerüű akrobaták komikus 
atrakciójukkal mindenütt nagysikert 
arattak. 

m 

Mozik műsora 
Belvárosi Capitol mozi: Éjféli szerel 

(Beszélő film). 
Erzsébetvárosi Doina mozi: Éjféli szerel 

(Beszéló film) 

Forum mozl: 

film) 

gyárvárosi Apolló mozi: Parancs - 
parancs (Beszélő vigjáték). 

Mehalai Concordia mozi: 
Beszélő vigjáték). 

Bécsi vig asszonyok (Beszél 

Egy orrhosszal 

Sport 

Az Electrica sportkiuab most tar- 
totta meg közgyülését, amelyen a 
következő vezetőséget választották 
meg: diszelnök Grofsorean Kornéi 
dr., főplgármester, elnök Miklósi Kor- 
nél dr, a villanytelep igazgatója. Al- 
elnök Calina Viktor mérnök, Ciu 
ceu Vazul mérnök, Giurgiu János, 
Kárász Rezső és Dehelean Demeter 
mérnök. Ügyvezető elnök Vasilescu 
Demeter, főtitkár Telescu Jakab, 
titkárok Juhász Jenő, Mátyás Toma, 
Mandru Miklós, Cornea Viktor. Fő- 
pénztáros Nicora Virgil, ellenőrök 
Csatáry István, Radoi Arzén, Cara- 
neantu Simon és Popovici József. 
Disztagok Sagovici Sámuel dr., Gra- 
dinariu Emil, Suciu Adrián mérnök, 
Dobosan János dr., Petrescu V.mér- 
nök Godthardt Áron. Ezenkivül hu- 
szonhat tagból álló választmányt 

alakitottak. 
Derbimérközés Budapesten. Mig 

Temesvárott a téli időjárás miatt 
még a tavaszi szezont sem kezdték 
meg, addig Badapesten már a derbi- 
mérkőzést is lejátszották, amely a 
Hungária és az Ujpest csapatai kö 
zött folyt le. A mérkőzésen mindkét 
együttes gyenge játékot mutatott 
Az első félidőben a Hungária öngól 
révén vezetéshetjut, de a második fél- 
időben az Ujpest Jakube révén egyen 
lit. Az 1: 1 eredmény alapján a csa- 
patok megosztozkodtak az értéke 
pontokon. A Ferencváros nehéz küz- 
delem után 2:1 arányban legyőzte 
a Kispest csapatát. Bocskai csapat 
szép küzdelem után 3: 2-re győzö 
a Nemzeti ellen. A Budai-Somog 
erős küzdelmet eredményezett, a. 
melyből a szerencsésebb Budai 1: 
győzelemmel került ki. Miskolco 
az Attilla meglepetésszerüen 4: 0-ra 
verte a Sabaria együttesét.



Rádió 
Kedd (március 15) Buksrest. 1 óra: Gra- 
bfonzenee 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Ze- 

kari hangverseny. 7 óra 10: Tarka zene. 8 

a 40: Gramofonzene. 9 óra: A rádiózenekar 

ngversenye. 9 óra 45: Énekhangverseny. 10 

16: Szórakoztató zene. Budapest. 10 óra: 

eformátus iszentisztelet. 11 óra: Egyházi zene 
zentbeszéd a belvárosi plébániatemplom- 

12 óra: Evangelikus istentisztelet. 1 óra: 

harangszó az Egyetemi templomból. 1 

6: A Mándits-szalonzenekar hangversenye. 
Gramofonzene. 4 óra 30. Szilágyi Imre 

él. 6 óra: Az első honvédgyalogezred zene- 

arának hangversenye 6 óra: Márkus Miksa 

dása. 6 óra 30: Március 15-iki ünnepély 
vetitése a studióból 8 óra 30: A János 

itéz dalmű előadása. Utána zenekari hang- 
erseny. Bécs. 12 óra 30: Zenekari hangver- 

1 óra 40: Gramofonzene 2 óra 10: Gra- 

ofonzene. 4 óra 30: Zongorajáték. 6 óra: 

élutáni hangverseny. 8 óra 45: A világ di- 

atos dalai. 10 óra 10: Hangjáték előadása. 

1 óra 25: Esti hangverseny. Beldrád 12 óra 
A rádiózenekar hangversenye. 1 óra ő: Gra- 

hofonzaene. 5 óra: Gramofonzene 5 óra 30: 

zórakoztató zene. 11 óra 50: Kávéházi zene. 

angenberg. 6 óra: Délutáni hangverseny. 9 

ra: Zenekari hangverseny közvetitése Berlin- 

i ől. Milánó. ő óra 66 Tánczene. 86rA 6: Tarka 

angverseny. 9 óra 20: Szórakoztató zene 9 

ra 45: Operettelőadás Prága. 8 óra 20: Ze- 

ekari hangverseny. 9 óra 45: Operaelőadás 

1 óra 20: Gramofonzene. Róma. 6 óra80: Dél- 

táni hangverseny. 9 óra 6: Gramofonzene. 

) óra 45: Kamarazene. 11 óra: Operarészlet. 
Jtána gramofonzene. Stockholm. 8 óra 30 

Daljáték 11 óra: Szórakoztató zene. Srass- 
r0. 7 óra 30: Gramofonzene. 8 óra 46: Gra- 

nofonzene. 9 óra 30: Operaelőadás. Teulonse. 

) óra 45: Szimfonikus hangverseny 9 óra 46: 

Argentin zenekar játéka. 11 óra Jazz-band. 

I1 óra 45 Katonazene. 12 óra 15: Operarész- 

etek. Varsó. 6 óra 35. Szimfonikus hangver- 

seny 8 óra 35: Gramofonzene. 9 óra 1ő: Ma- 

ar zene. 11 óra 10: Zongorajáték. 11 óra 

Tánczene. 

Szerda (március 14). Bukarest. 1 óra: Gra- 

mofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

Tarka hangverseny. 7 óra 10: Szórakoztató- 

ne 8 óra 40: Dalok és áriák. 9 óra: Csel- 

óhangverseny. 9 óra 45. Zongorajáték. 10 óra 

Hegedühangverseny. Budapest. 10 óra 16: 

Weidinger szalónzenekar hangversenye. 

közben hirek. 1 óra: Déli harangszó az Egye- 

mi templomból. 1 óra ő: Gramofonzene. ő 

óra 45: Hirek. 6 óra 30: Igéretek. Irta és 
elő- 

ja Szentmihályiné Szabó Mária. 7 óra: Bura 

Károly és cigányzenekarának hangversenye. 

8 óra: Egyházi hangverseny a Belvárosi 
Plé- 

bánia templomból. 9 óra: Kállay Miklós 
előa- 

sa: A történelmi regény legujabbkori iro- 

lma. 9 óra 30: Az operett fejlődése. Zene- 

kari hangverseny Farkas Imre előadásával. 

özremüködik Szabó Lujza és Somló József. 

11 óra: Hirek. 11 óra 16. A Waldbauer-Ker- 

hu pely vónósnégyes hangversenye. Utána Me- 

gyeri Gyula jazz- és tangózenekarának hang- 

rsenye a Dunapalota szállóból, Varsányi 

ső éuekszámaival Bécs. 12 óra 30.: 

nekari hangverseny. 1 óra 40: Gramofon- 

ne. 2 óra 10. Gramoionzene. ő óra 380: 

oethe-dalok. 6 óra: Délutáni hangverseny. 

óra: Tarka fest utána tánczene. Belgrád. 

őra 45: Gramofonzene. 1 óra 5: A rádió- 

zenekar hangyersenye. 5 óra: Gramofonzene 

öra: Nemzeti dalok. 6 óra 30: Népdalok. 

óra: Nemzeti dalok. 10 óra 5: Jazz band. 

0 óra 25: Hegedüjáték. 11 óra 30. Szórakoz- 

tó zene. Langenberg. 9 óra: Tarka-est, 

tána tánczene. Milánő. S óra 6: Tarka hang- 

erseny. 9 óra 15: Gramofonzene. 9 óra 45: 

4 Zenekari hangverseny Prága. 8 óra 20. Szak- 

ofon és harmonika hangverseny 9 óra: A 

cseh filharmonikusok hangversenye. Róma. 6 

ra 30: Délutáni hangverseny. 8 óra: Gramo- 

onzene. 9 óra 45: Operaelőadás. Strassbura. 

g 
m 

eny. 

ramofonzene. 9 óra 30: Szórakoztató zene 

1 óra 30. Táuczene. Varsó. 906ra 15. Könnyü 

e. 10 óra 25: Zongorajáték. 10 óra 55.: 

legedühangverseny. 12 óra: Tánczene. 

Csütörtök (Március 17.) Bukarest. 1 óra 
ramofonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: 

arka hangverseny. 7 óra 10: Zenekari hang- 

erseny. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: 

nekhangverseny. 9 óra 20. Szimfonikus 

hangverseny. Budapest 10 óra 15: Zenekari 

hangverseny. B. Benyovits Piroska (ének), 
enszkz (Valéria) zongora és Sándor János 

gedü) közremüködénsével, közben Hirek 1 

ra: Déli haraungszó az Egyetemi templomból 

ra 5. szalai Pepita Gyula és cigányzene- 

ának hangversenye, közben hirek. 8 óra 

Gazdasági Egyesület mezőgazdasági kiállitá- 

óra 30: Zenekari hangverseny. 8 óra 46 

Árfolyami hirek. 4 óra 30: A Magyar 

30: Gazdasági előadás, utána hirek. 6 óra 15: 
A Pázmány Egyesület irodalmi estje. 8 óra: 

Hogy Müködik a studió. Tomcsányi István 

felolvasása. 8 óra 45. Engel Iván zongoramű- 

vész hangversenye. 9 óra 30: Az öreg tekin- 

tetes cimü vigjáték előadása a studióból. 
Útána hirek, majd a Bachmann-szalonzenekar 

hangversenye. az Emke kávéházból Kelemen 

Lajos énekszámaival. 11 óra: Max Dessoir dr. 

németnyelvü előadása Bécs. 12 óra 30: Ze- 
nekari hangverseny. 1 óra 40: Gramofonzene. 

2 óra 10: Gramofonzene 5 óra 35: Gramofon- 
zene. 7 óra 35: A Siegíried cimű daljáték 

előadásának közvetitése a bécsi operaházból. 

Belgrád. 12 óra 5: Gramofonzene. 1 óra Ő: 

zenekari hangverseny. 5 óra: Gramotfonzene. 

6 óra: A rádiózenekar hangversenye. 9 óra 30: 

A Bohémek opera előadása. Utána cigányzene. 

Langenberg: 9 óra: Dalok. 9 óra 30: zenekari 
hangverseny közvetitéze Stockholmból. 11 óra 

10: Hirek, majd tánczene. Milánó. 8 óra 5: 
zenekari hangverseny. 10 óra: Operaelőadás. 

Prága. 8 óra 20: Katonazene. 9 óra 30: Zene- 
kari hangverseny. 10 óra 46: Zongorahang- 

verseny. 11 óra 35: Gramofonzene. Róma. 

9 óra: 45: Szimfonikus ghangverseny. Strass- 

burg. 9 óra Délutáni hangverseny. 7 óra 30: 

Szórakoztató zene. 8 óra 46: Zenekari hang- 

verseny. 9 óra 30: Könnyüzene. Varsó. 8 óra 

35: Gramofonzene. 9 óra 15: Zenekari hang 

verseny közvetitése Stockholmból. 

A kompenzációs pénztár létesité- 

sére vonatkozó törvény értelmében 
minden román állampolgárnak a 
jegybank fiókjánál március tizen- 
negyedikéig bezárólag be kell jelen- 
tenie Magyarországon és Ausztriában 
levő valuta- és devizaköveteléseit, 

valamint a kétországban levő tarto- 

zását is. A bejelentések ügyében 
érdeklődtünk a jegybank temesvári 
fiókjánál, ahol azt a felvilágositást 
nyertük, hogy a bejelentések fel- 
vételét még nem kezdték el, mert 

az erre szolgáló nyomtatványok és 
utasitások Bukarestből még nem ér- 
keztek meg. Valószinü, hogy ma 
már Bukarestből értesitést kapnak. 

A budapesti mezőgazdasági kiál- 
litás hozza meg évek óta a tavaszt. 

Március 17-én nyilnak meg az ezévi 
kiállitás kapui, a kiállitási anyag 

megkezdődött. Pénteken, március 18- 
án délelő tt nyitjameg Horthy Mik- 
lós, Magyarország kormányzója a 
kormány tagjainak, a diplomáciai, 
társadalmi és gazdasági testületek 
elők lő képviselőinek jelenlétében a 

kiállitást. A kiállitás iránt máris ta- 

pasztalható nagy érdeklődésben két- 

ségkivül fontos szerep jut a már 

mult években is nagy sikerrel meg- 

rendezett lovasmérkőzéseknek, lovas- 

mutatványoknek, fogatelőhajtások 
nak, amelyeket ez évben még szé- 

lesebb keretekben tartanak meg. A 

lovasmérkőzések március 18-án és 
20-án lesznek az összes ismertnevü 

urlovasnők és urlovasok részvételé- 

Közgazdaság 

A temesvári kompenzációs pénztár nyomtatvá- 
nyok hiányában nem kezdhette meg működését 

A jegybank idejekorán közli majd, 
hogy Temesvár és Temesmegye 
lakói mikor kötelesek bejelentési 

kötelezettségüknek eleget tenni. 
Ugyszintén nem tisztázódott, hogy 
magánemberek valutaátutalásai a 
kompenzációs hivatal keretébe tar- 

toznak-e. A határon átutazók to- 

vábbra is minden akadály nélkül 
vihetnek magukkal a kivitelre meg- 

engedett érték, vagyis hetvenezer 

ei erejéig valutát. Az átutalás te- 
kintetében a helyzet még nem tisz- 
ta. A magánbankok nem utalnak 
át, a jegybank temesvári fiókja pe- 

felszállitása és elrendezése azoban már / 

dig a speciális értesités hiányában 
még nem adott utasitásokat. 

Pénteken délelőtt nyilik meg 
a budapesti mezőgazdasági 

kiallitás 
vel, mig március 19-én és 2r-én, 

délután, vasárnap, 20-án délelőtt a 

Budapesti Lovasegyesület főiskolai 
lovasosztálya, a tatai lovaglóiskola, 

a mezőhegyesi állami ménes, vala- 

mint az államrendőrség lovasosz 

tálya fognak változatos lovasjátéko- 
kat bemutatni, amelyet értékesen 

fog kiegésziteni a szép számban be- 
mutatkozó hatos, ötös, négyes és 

kettes fogatok előhajtá a. Külön ér- 
dekessége lesz a kiállitásnak a rend. 
őrkutya-bemutató, amely a lovas- 
mutatványok keretében március 

19 én délután és 20 án délelőtt lesz. 
A kiállitás megközelitésének köny- 
nyitése céljából közvetlen autóbusz- 
és villamosjáratok lesznek a kiálli- 
tási napokon, valamint a kiállitást 

megelőző és azt követő napon. A 
kiállitás iránt tapasztalható általános 

érdeklődésre 

sának megnyitása. Helyszini közvetités. ő óra 

Ezen utazás résztvevői 
bármelyikében rokonaik meglátogatására rö- 

TEMESVÁR 
Str. Mercy 2 

7 világváros 
Gi nap alatt 

Temesvár, Berlin, Hamburg, Páris, 
Newyork, Philadelfia, Washington, 

London, Timisoara. 

Teljes ellátással és elszállásolással együtt 

Lei 48.500 

Rendkivül kedvező ár 

a megjelölt városok 

vid ideig tartózkodhatnak. 

Bővebb információk: 
BUKARESTI 
Cal. Vitoriei 84 

CÉUJ 
Sir. Reg. Ferdinand 69. 

való tekintettel a bu 
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dapesti rádió március 19-én, csütör- 
tökön, délután fél 5 órai kezdettel 
helyszini közvetitést fog tartani a 
kiállitás területéről. 

Baromfi- és galambkiállitás Ka- 

ránsebesen. A szörényi gazdasági 
kamara Karánsebesen fajbaromfi és 

galambkiállitást rendezett, amelyen 
olyan anyag került kiállitásra, hogy 
az nemcsak országos kiállitáson, ha- 
nem az ország határain tul is meg- 
állotta volna a helyét. A kiállitók 
között értékes dijakat osztottak szét. 

A fajbaromfi tenyésztők közül arany- 
érmet nyertek Andrei A. karánse- 
besi mérnök, Wendelin Rezső Te- 
mesvár, Closan M. teregovai mér- 

nök, Litz József petrozsényi mérnök, 
Wallner Rezső főállatorvos és Bejan 
Lucia dr. lugosi tenyésztő. Ezüst 
éremmel Weiser temesvári tenyésze- 
tét, Chimacovici E. lugosi, Scumpea 
M. szákuli, Schmidt F. besztercei, 
Szigeti Gy nagyvá adi és Galgóczi 

aradi tenyésztőket tüntették 

a István temesvári, Oregyan J. 
lugosi, Vucic János facsádi, Eckel 
K. és Carpan D karánsebesi tenyész- 
tők nyertek. A fajgalamb tenyész- 
tők közül a Weiser temesvári te- 
nyésztelep, Corneanu Liviusz karán- 
sebesi lelkész, Armas M. karánse- 
besi iskolaigazgató, Novak D. ka- 
ránsebesi tenyésztő, Lampe F. piskii, 
Schweitzer K. lugosi mérnök első 
dijat, Kecskés F. lugosi, Caranla K 
karánsebesi, Örményi Gy., Radutz 
A. és Vida L. aradi tenyésztők, va- 
lamint Keppich Gy. karánsebesi, 
Bücher F. és Fischer R. lugosi te- 
nyésztők pedig második dijat nyer- 
tek. A tenyésztők között ezenkivül 
számos oklevél is szétosztásra került. 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu- 
za 310-315, tengeri 230-235, zab 
310, árpa 290, korpa 240, burgonya 
175 lei száz, kilónkint. Lucerna 22 
és lóheremag 40 lei kilónkint. Irány- 
zat az összes terményekben barát- 
ságos. 

Devizák magánáfolyama. Zürich- 
ben a lei 308. Párisban 15.15. Mai 
árfolyamok a következők: 
font 622, dollár 

rint 67.70, francia frank 6.50, olasz 
lira 8.72, cseh korona 4. 99, német 
márka 40, svájci frank 32.60, belga 
frank 23.25. Ezek a számok a 
középárfolyamon történt kifizetése- 
ket jelzik. Pengő és schilling-átuta- 
lásokat már nem lehet eszközölni, 
efektiv pengő 21.30, efektiv schil- 
ling 23.52. 

angol 

Szinház 

Valaki 
Molnár Ferenc uj darabja Te- 

mesvárott 

Molnár Ferenc Valaki cimü 
világhirü vigjátékának ezen a héten 
lesz a bemutatója. A Valaki még 
néhány nappal ezelőtt Budapesten 
aratott döntő sikert. Az ötletes és 
mulattató vigjáték, amelynek fősze- 
repeit Kaszab Anna Fekete 

Mihály és Rajnay Sándorjátszák, 

adásra. 

Heti müsor 
Kedden és szerdán este: Nincs 

előadás. 

Csütörtök este félkilenc orakor Valaki 
Molnár Ferenc vigjátékának bemutatója). 

Pénteken este félkilenc órakor: Valaki. 
Szombaton és vasárnap: Nincs magyar 

magy ar 

előadás. 

. Harmadik dijat Gruita N. és Bo- 

csütörtökön és pénteken kerül elő- 

168, holland fo- 
/ 
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Az apróhirdetés olcsó és eredmé- 
nyes 

Egyes szó ára: 
Levelezés és házasság rovatban 

ségy lel, vastagabb betüvel hat lei. 

iegkisebb hirdetés negyven lei. 
Lakás, Adás-vétel, Alkalmazás és 

Vegyes rovatban három lei, vastagabb 
betüvel öt lei. Legkisebb hirdetés 

harminc lel. 
Állástkeresők szavankint két leit 

izetnek, vastagabb betüvel három leit. 
Legkisebb apróhirdetés husz lei, több- 
szöri közlés esetén egyenkint tizen 
8t lel. , 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 
Eivatal nem közölheti. Ilyen hirdeté- 
sekre a jeligével ellátott irásbeli aján- 
tatot kell beküldeni a hiadóhivatalnak. 
A hirdetési dij minden esetben 

előre fizstendő, mert számlakiirás és 
génzbeszedő kiküldetése megdrágitja 
a hirdetést. 

Apróhirdetéseket felvesz : 

Bolvárosban: Déli Hirlap kiadó 
bivatala, Szentgyörgy-tér 4. 
Gyárvárosban : Kardos-trafik, Kos- 

suth-tér és Gránátos-utca sarok. 

Józsefvárosban: March-trafik 
Küttel-tér. 

830 leiért 
megtudhatja multját, jelent és jövőjét, 
vidékiek levélben küldjenek 40 Íeit bél- 
jegben és mellékeljék a születési dá- 
tumot. Munkanélküliek kedvezményben 

részesülnek. 

Jóspő 
IV., Bonnáz-u. 16. I. emelet. 

Alkalmazás 
Tanuló leány 

azonnalra felvétetik. Toth női divat 
szalon IV., Hunyadi-ut s. (287) 

Adás-vétel 
Butorok 

Raktáron levő összes butoraimat 
üzemleépités miatt olcsón kiárusitom 
II, Rékási-ut 4. (227) 

Átköltözködőm! Mercy- 
utca 2. I. emeleti lakásba. 
Helyszüke miatt kiárusitom; 
antik butorokat, vitrineket, 
garniturákat, csillárokat, festménye- 
ket, francia perzsaszőnyegeket, por- 
cellánokat, ékszereket még eddi g 
nem létező árban. Sternberg. 

(325) 

Sorsjegy 
román állami osztálysorsjátékra már 
kaphatók March trafikban IV. Küttl 
tér 1 szám alatt. (3907) 

Wertheim szekrényt 
nagyobb mérettel megvételre kere- 
sünk. Mezőgazdasági kamara Zá- 
polya u. ő. d. e. 9-1r ig. (299) 

Kevés pénzzel 
biztos megélhetés. A jóforgalmi „Fé- 
szek" étterem kedvező feltételek 
mellett eladó. I. Jenőherceg u. (308) 

Lakás 
Eladó 

három szobás kényelmes családi ház, 
ugyanott fél háló és konyha butor. 
Cim a kiadóban. (297) 

Modern 2 szobás 
utcai lakás uj házban fürdőszobával, 
mellékhelyiségekkel április ré-e 
kiadó, ugyanott egy uj fél háló eladó. 
Érdeklődni udvarban a háziurnái 
II, Alsóárak-utca 2. (154) 

Apróhirdetések /dia véres napjai 
A Déli Hirlap történeti regénye 

Sr john erfellíffe müve alapján lrta Berkó Károly 

- 09. folytatás - 

Nena Sahib eléjük ugrott, az egyik- 
nek kiütötte kezéből a puskát, a má- 
siknak pedig a szent fejszével ketté 
hasitotta a koponyáját. Társai az egye- 
dül maradt angol katonával végeztek, 
aztán mindnyájan kirohantak a sza- 
badba. 

Ott körülbelül tiz katonát láttak, aki- 
ket egy lóvon ülő tiszt vezetett. A 
hinduk sokkal többen voltak, azon- 

ban fegyvertelenül állottak a kato- 
nákkal szemben, akik puskatussal 

verték őket. 

Nena Sahib abban a pillanatban 
lekapta a fejéről a turbánt és az ar 
cára erősitette ugy, hogy csak a sze 
me maradt szabadon. Megismerte a 
katonákat vezénylő angol tisztet és 
nem akarta, hogy az meglássa az 
arcát. 

Magasra emelt fejszével azután 
egyenesen az angol tiszt felé rontott. 
- Halál az angolokra! -kiáltotta 

és fejszéjét lóbálta. 

A tiszt kardot rántott és ugy akart 
lecsapni rája. Tekintve azt, hogy a 
tiszt lovon ült, Nena Sahib pedig 
gyalog állott előtte, a harc kimenetele 
nem lehetett kétséges és vakmerő- 
ségnek mutatkozot, hogy Nena Sahib 
oda mert állani a tiszt elé. 
Azonban amikor a tiszt lovával kö- 

zelebb ugrott Nena Sahibhoz, az 
egyszerre lehajolt. Abban a pillanat- 
ban, amikor a tiszt lovával közvetle- 

nül mellette volt, megragadta annak 

lábát és lerántotta a lórol. 

A tisz a földre bukott abban a pil- 
lanatban meglátta Nena Sahib arcát, 
amelyről a köréje csavart turbán a 
viaskodás hevében lecsuszott. 
- Hisz ez Nena Sahib! 

Ez volt a tiszt utolsó kiáltása az 
életben, mert a következő pillanatban 

már ketté hasadt a feje Nena Sahib 
baltájának csapása alatt. 

Tukallah és a többiek látva a tiszt 
halálát ádáz dühvel fordultak a kato- 
nák ellen és a hinduk segitségével 
hamarosan valamennyit megölték. Mi- 
kor egyetlen katona sem volt életben, 
Nena Sahib kijelentette : 

= Igy pusztuljon el India minden 
ellensége 1 

Tánc a vulkán ifölött. 

Hét hónap telt el amaz éjszaka óta, 
amelyben Nena Nahib tagja lett az 
indiai fejtógatók társaságának. 

Azon este óta, amikor a két angol 
tiszt megjelent a palotában, hogy a 
megszökött Dhulpi Singk herceg után 
érdeklődjék és helyette a szenvedé- 
sektől megbomlott agyu Margareta 
O'Sulivant látta, a szerencsétlen asz- 
szony nem került többé idegen szem 
elé. 

Másnap Nena Sahib megjelent Caw- 
purban Wheeler tábornoknál és sze- 
mélyesen kérte, hogy rendelje el a 

legszigorubb vizsgálatot az ember- 

rabló bandák ellen. 
Ezt azért tette tüntetőleg, hogy 

egyelőre elterelje Rivers ezredes fi- 
gyelmét. Riwers ugyanis nem bánta 
azt, hogy a villája leégett, csak azon 
nyugtalankodott, hogykitudódik, hogy 

a tüz alkalmából eltünt Margareta O' 
Sulivant annak idején ő raboltatta el. 
Nena Sahib a tábornoknál előadta, 
hogy az ijedelem éjszakáján emberek 
a szabadban kóborolva találtak rá 
Margaretára. Riwers ebből arra kö- 
vetkeztetett, hogy az a három férfi, 
akivel a tüz kitörése idején a kertaj- 

tóban találkozott, egyszerüen nem 
tudta, hogy őrült asszonyt rabolt el 
és amikor erre rájött, szabadon bo 
csátotta. 

Attól nem tartott Riwers, hogy Mar- 
gareta lesz az árulója. Jól tudta, hogy 
a meghibbant elméjű asszonyból az 
emlékezet legutolsó szikrája is kive- 
szett. 

Nena Sahib ettől az időtől fogva 
mintha megváltozott volna.- 

Megnyitotta palotájának fényes ter- 
meit a vendégek előtt. Minduntalan 
ismétlődtek abban az ünnepségek, 
amelyeken vendégül látta nemcsak az 
angol tiszteket és polgári főhivatal- 
nokokat, hanem az előkelő környék- 
beli hindukat is, akik a sok egyen- 
ruha között festői öltönyeikben vol- 
tak ott láthatók. 

Messzi vidéknek találkozó helye 
szokott lenni egy-egy ilyen fényes 
ünnepség Nena Sahib ragyogó palo- 
tájában. 

Amikor hónapok multán olvasóin- 
kat bevezetjük ujra a palotába, ép- 
pen fényes táncmulatság van ott. 

A mostani mulatságon a vendégek 
között ott látjuk Malinghamot. Akkor 
találkoztunk vele utoljára, amikor tet- 
ten akarta érni házasságtörésen a fe 
leségét, lady Helén ésEllington had- 
nagyot és a pavilont, amelyben a két 
szerelmes volt, egy óriási kigyó tá- 
madta meg. Malingham most már 
második feleségével jött el a fé- 
nyes mulatságra. A második felesége 
senki más, mint az a írancia márkiné, 
aki az első asszony mellett mint tar- 

salkodónő müködött és akiről tudjuk, 
hogy a írancia kormány megbizásá- 
ból tartózkodik Indiában, hogy ott 
az angolok ellen dolgozzék. 

Ott van a bálon Wheeler tábornok, 

a leányával, Weeler Juliával és uno 
kahugával, Higson Edittel. Ugyan- 
csak ott van több ezredes a felesé 
gével és a családjával. Régi ismerő 
seink közül is ott látunk több angol 
tisztet. 

Az indiai előkelőségek sorában ott 
van a bálon a szép Rani, Dzsanzi 
maharadzsanője és több más magas- 
rangu hindu hölgy. Ezek valamen- 
nyien tele vannak gyémánttal és bril- 

Vagskapu, ajtó és 
diszkeritések 

sodronyfonatbetéttel 

elegáns 
praktikus 

tartós és olcsók 

delkeznek. Beszerezhető 

BOZSAK M. és Fla R.-T. 

Nagy készletet tartunk a legkülönfélébb sodronykerités- 
fonatokban is 

Mintalap-árjegyzék ingyen és bérmentve! 

ssodronykeritésgyárában 
Temesvár Gyárváros, Alsó- 

árok-u. 10. 
Olcsó árak! Telefon 3.88 

1932 MARCIUS 16 

lánssal. A nyugati műveltségben 
honosak, az angol és írancia n 
vet folyékonyan beszélik. Az ang 
azt hiszik róluk, hogy a legna; 
mulatságuk, ha szépeket mond 
nekik és udvarlásaikkal hizeleg 
nekik, azonban nem is sejtik, h 

ezek a hindu nők most éppen 
dolgoznak az eljövendő nagy 
mények érdekében, minit a h 
férfiak. 

A vendégek közül még külön 
felemlitenünk Maldigri kapitányt, 
ismerősünket, ak Rani testőrgárdáj 
nak parancsnoka és a dzsanzil 
patok ujjászerzője, azonkivül 
soffe írancia származásu angol 
nagyot. 

Bent a palota nagytermében 
a zene, állott a tánc. Más fermekb 
és a kertben kint külőönböző szór 
kozások várták a vendégeket. Bűüv 
szek, szemfényves tők, táncosok, a 
robaták mutogatták magukat, a sz 

ezüst és arany tálcákon a frissitők 
és inyenc falatokat. 

NenacSahib a legideálisabb bá 
gazda volt. Csupa figyelem, csu 
előzékenység volt ez az ember, a 
hol itt, hol ott volt látható vendé 
között Mindenkihez volt pár mele 
jó szava, mindenkihez szives volt. 

(Folyt. köv.) 

Különféle 
. 

Nyilatkozat 
Alulirott ezennel kijelentem, ho 

a Charitas Önsegélyző Egylet elh 
édesanyám után esedékes I cs 
portbeli temetkezési segélyt minder 
levonás nélkül azonnal kifizette l 
miért is a vezetőségnek hálás kö 
szönetet mondok. 
Egyben mindenkinek legmelegeb 

ben ajánlom ezen emberbaráti 
tézményt. 

Szobafestők 
Keil * Co. és Friese éz Keil ta 
vaszi ujdonságai 135 szebbn 
szebb minta megjöttek. Utazói 
Dobos és Zámbory urak a nag 
hidegek miatt csak most kezdté 
meg utazásaikat. Kérem, hogy 
a t. festő urak engem látogas- 
sanak meg. Egyuttal a 
260-, 550"-, 900-, 100.-, 3200 

és 3200- leies spritz gépeket is 

megtekinthetik. Vétel esetén z00/, 
engedményt adok, hogy vona 
költségeik meg legyenek téritv 

J. BARBIER 
Szobafestőminta és levonókép- 

raktár 
JIMBOLIA (ZSOMBOLYA) 

MEGJELENT az 

ALMA NACH 
E 

ADRESSE! 
(Bánáti ipari és er 

Kapható: VWeisz és Götter-cég- 
nél, Uri-u. 1a 

lung, Szt. György-tér 
A. B. C. Hirlapiroda 
Lenovics-u. 


